
ご利用者 男性 女性 未記入 ご年齢 50代 60代 70代 80代 90代 その他 配布枚数 回収枚数 回収率　

2 13 1 0 0 1 5 10 18 16 89%

介護度 要支援2 介護1 介護2 介護3 介護4 介護5 未記入

0 3 2 8 3 0 0

①職員の言葉遣いや服装・身だしなみは出来ていますか？ ②感染症対策について、安心できますか？

未記入
出来てい
ない ふつう

ほぼでき
ている

出来てい
る 未記入 不安

どちらとも
言えない

概ね安心
している

心してい
る

0 0 0 1 15 0 0 1 5 10

③災害対策について安心できていますか。 ④家族様からの連絡が的確に職員に伝わっていますか？

未記入 不安
どっちとも
言えない

概ね安心
してい
る。

とても安
心してい
る 未記入

伝わって
いない

時々伝
わってい
る

伝わって
いる よくある

0 0 2 7 7 0 0 2 14 0

⑤ご本人の暮らしぶりや健康状態について、ご家族様に報告がありますか？ ⑥グループホームの利用について満足されていますか？

未記入 全くない
ほとんど
ない 時々ある よくある 未記入 不満 普通 ほぼ満足

とても満
足

0 0 0 2 14 0 0 0 4 12

あっぷるグループホームあぼし　令和６年度アンケート結果
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③災害対策についてあんしんできていますか？
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⑥グループホームの利用について満足されていますか？


